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Umenie
Ahoj deti, aký najkrajší pohľad sa vám v živote naskytol? Bol to pohľad na 
západ slnka, na zasnežené pohorie, na záplavu kvetov na lúke alebo na 
nádherné jesenné sfarbenie stromov či niečo úplne iné?

Väčšina z nás si v mysli uchováva spomienku na nejakú zvláštnu chvíľu. Mnohí 
z nás si najkrajšie momenty ukladáme do svojich pamätí alebo sa ich snažíme 
zachytiť fotoaparátom alebo dokonca namaľovať, či opísať na kúsok papiera...

 Čo je vlastne umenie?

Umenie je bránou k potešeniu i poznávaniu, ako :

Výtvarné umenie , Maliarske umenie, Sochárske umenie, Fotografické umenie, 
Grafické umenie, Úžitkové umenie, Literárne umenie -Poézia-Próza, Hudobné 
umenie , Tanečné umenie, Divadelné umenie, Umenie audiovizuálnej a filmovej
tvorby...

 Moje zlaté detičky, každý z vás sa tento týždeň môže zahrať na nejakého 
umelca a v umení, ktoré sa vám najviac zapáčilo, vytvoriť svoje dielo. Či 
budete maliari, sochári, hudobníci, básnici....viem, že budete šikovní a 
prekvapíte svojich rodičov, mňa i seba výtvorom = umeleckým dielom.

Z vašich prác si po návrate do školy vytvoríme výstavu s vernisážou v mini 
galérii a pre ostatné generácie detí, ktoré zasadnú do školských lavíc po vás, to
bude mini školské múzeum s vašimi prácami = súčasných umelcov.  
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 Možno ste si všimli, že som použila pár nových slovíčok ako :                   

 výstava  = vystavovanie niečoho na prehliadku, napr. obrazov, knih, sôch...  

 vernisáž = je slávnostné otvorenie nejakej výstavy, ktoré je sprevádzané s 
ďalším kultúrnym programom napríklad koncertom

 galéria   = znamená budovu, miesto, v ktorej sa vystavujú umelecké 
predmety,...  

 múzeá   = sú budovy, v ktorých sú vystavené vzácne predmety z minulosti

Dnes sú múzeá súčasťou takmer každého mesta a národné múzeá sa 
nachádzajú v každom hlavnom meste ... 

Na Slovensku sa nachádza takmer 100 múzeí a 26 galérií.

Na vaše práce, výtvory a diela sa už teraz veľmi teším, 
                                                  Vaša pani   vychovávateľka Kristína
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